
ETIKETA Z NAVODILOM ZA UPORABO! 
Tiskarna Pinus: 0621205N. 

 

 
Kocide®  DF 

 
 

 
Močljiva zrnca (WG). 

 
Kocide® DF je sredstvo za varstvo rastlin - 

fungicid za zatiranje povzročiteljev glivičnih bolezni na 
vinski trti, krompirju, paradižniku, breskvah in v hmelju. 

 
 

Vsebuje 
baker     ……………………..………………………..…...40 %  
(CAS št.: 20427-59-2) 
v obliki bakrovega (II) hidroksida…………………..…61,45% 
 
 

ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN OKOLJA, 
UPOŠTEVAJTE NAVODILA ZA UPORABO.  

         Xn                                            N 

                     
 
       ZDRAVJU ŠKODLJIVO            OKOLJU NEVARNO 

              
Opozorilni stavki 
Zdravju škodljivo pri vdihavanju in pri zaužitju. Nevarnost 
hudih poškodb oči. Stik s kožo lahko povzroči 
preobčutljivost. Zelo strupeno za vodne organizme: lahko 
povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje. 
Obvestilni stavki 
Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od hrane, pijače in 
krmil.  Če pride v oči, takoj izpirati z obilo vode in poiskati 
zdravniško pomoč. Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne 
rokavice in zaščito za oči/obraz. Ob nezgodi ali slabem 
počutju, takoj poiskati zdravniško pomoč. Po možnosti 
pokazati etiketo. Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati 
posebna navodila/varnostni list.  
                                                                
Izdeluje: DU PONT de Nemours International S.A. Francija 
Zastopa in prodaja: PINUS TKI d. d., Grajski trg 21, Rače, tel.: 
02/60 90 211 
 

VSEBINA: 1 kg 
Pogoji skladiščenja: Pripravek hranimo v izvirno zaprti embalaži, v suhem, hladnem in zaklenjenem prostoru, nedostopno otrokom in 
nepoučenim osebam, ločeno od živil, pijač, semen in krmil. 
Način delovanja: Kocide DF se uporablja kot preventivni dotikalni fungicid. 
Uporaba: Kocide DF lahko uporabimo za zatiranje: 
- peronospore vinske trte (Plasmopara viticola) v 0,15 – 0,20 % koncentraciji (15 – 20 g na 10 L vode) pred cvetenjem in v 0,20 % 

koncentraciji (20 g na 10 L vode) po cvetenju vinske trte; 
- črne pegavosti vinske trte (Phomopsis viticola) v 0,30 % koncentraciji za prvo tretiranje (30 g na 10 L vode) in 0,25 % 

koncentraciji za drugo tretiranje (25 g na 10 L vode);  
- krompirjeve plesni (Phytophthora infestans) na krompirju in paradižniku v 0,20 % koncentraciji (20 g na 10 L vode); 
- hmeljeve peronospore (Pseudoperonospora humuli) v hmelju v 0,20-0,25 % koncentraciji (20-25 g na 10 L vode); 
- breskove kodravosti (Taphrina deformans) na breskvah v 0,5-0,7 % koncentraciji pri porabi vode 1000 L na hektar. 
Opozorila 
Pri tretiranju se mora preprečiti onesnaževanje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov s tem, da se tretira najmanj 20 m od njih.  
Pripravek lahko na isti površini uporabimo v vinski trti štirikrat letno, pri drugih gojenih rastlinah pa največ dvakrat letno. Pripravek je na 
vinski trti primeren zlasti za tretiranje po cvetenju.  
Fitotoksičnost: Sredstvo lahko v deževnem in hladnem vremenu povzroči poškodbe listja. 
Mešanje: KOCIDE DF se ne sme mešati z ditiofosfornimi insekticidi (malation, fosalon, fosmet, metidation), insekticidi s kislo reakcijo 
(diklorfos, heptenofos, dimetoat, fosfamidon) in drugimi, ki imajo pH nižji od 5,5, fungicidi na osnovi aluminijevega fosetila in dodina, 
sredstvi na osnovi etefona ter mineralnimi dušičnimi gnojili.  
Priprava sredstva za uporabo: Rezervoar škropilnice napolnimo z eno četrtino potrebne količine vode. Med stalnim mešanjem 
dodamo odmerjeno količino pripravka. Rezervoar dopolnimo z vodo do želenega volumna in mešamo vse do porabe škropilne brozge. 
Tretiramo v mirnem, nevetrovnem vremenu, da se izognemo zanašanju škropiva. 
Karenca: Karenca je 14 dni za krompir, hmelj, paradižnik, 35 dni za vinsko trto, za breskve je zagotovljena s časom uporabe. 
Znaki zastrupitve: Zaužitje večje količine lahko povzroči slabost, bruhanje, krče in nespecifično sistemsko toksičnost (okvaro jeter in 
ledvic). Pri stiku z očmi lahko povzroči ireverzibilno okvaro roženice. Večje koncentracije prašnih delcev v zraku dražijo sluznico 
dihalnih poti in oči. Ponavljajoča izpostavljenost lahko pri posameznikih povzroči preobčutljivostno reakcijo. Pri kronični zastrupitvi z 
bakrovimi solmi lahko pričakujemo hemolitično anemijo, bolečine v trebuhu, slabost, bruhanje, drisko, okvaro ledvic in jeter.  
Prva pomoč 
Splošni ukrepi: Prizadeto osebo umaknemo iz kontaminiranega območja na svež zrak in zagotovimo osnovne življenjske funkcije. 
Takoj pokličemo zdravnika in mu pokažemo navodilo za uporabo pripravka oziroma originalno embalažo.  
Vdihavanje: Odstranimo ponesrečenca iz onesnaženega območja in poiščemo zdravniško pomoč. Če oseba ne diha, takoj pokličemo 
nujno medicinsko pomoč ter zagotovimo osnovne življenjske funkcije.  
Stik s kožo: Odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo takoj temeljito umijemo z vodo in milom. Kožo izpiramo z obilico vode 
15–20 minut.  
Stik z očmi:  S palcem in kazalcem razpremo očesni veki in oči temeljito, počasi in nežno 10–15 minut spiramo s čisto vodo. V primeru 
nošenja kontaktnih leč, jih takoj odstranite, nato nadaljujte s spiranjem očesa. V primeru draženja poiskati zdravniško pomoč. 
Zaužitje: Izperemo usta. Bruhanja ne izzivamo. Pokličemo zdravnika. Zaužitje večje količine sredstva običajno povzroči spontano 
bruhanje. Prizadeta oseba naj popije 2-3 dl vode. POZOR! Osebi z zoženo zavestjo ne dati ničesar piti, niti ne izzivati bruhanja. 
Prepovedano je uživanje alkohola. 
Nujna zdravniška pomoč: Zagotoviti je treba in vzdrževati osnovne življenjske funkcije. Pri zaužitju večje količine pripravka je 
indicirano izpiranje želodca. Učinkovitost aktivnega oglja ni dokazana. Zdravljenje je simptomatično. 



Navodilo za ravnanje v primeru nenamernega izpusta: V primeru nezgode uporabimo vso predpisano zaščitno opremo in zaščitimo 
mesto nesreče. Obvestiti center za obveščanje na tel. 112. Preprečimo nastajanje nadaljnje škode. Pazimo, da ne pride do 
onesnaževanja voda in okolja. 
V zaprtem prostoru: Poškodovano embalažo in razsuto sredstvo zberemo v posebej označeno ustrezno posodo, ki jo dobro zaprto 
odložimo v zbirnik posebnih odpadkov pri pooblaščenem zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Tla in ostale kontaminirane 
predmete po temeljitem čiščenju speremo z vodo. Večje količine odpadne vode zberemo v posode, da preprečimo onesnaževanje 
odvodnih kanalov, stoječih in tekočih voda. 
Pri nesreči med prevozom: Zavarujemo mesto nesreče in nanjo opozorimo druge udeležence v prometu. Postopamo enako kot v 
zaprtem prostoru, le da tal ne izpiramo, ampak pri večjih razsutjih odstranimo še vrhnjo plast zemlje. 
V primeru požara: Gasimo s CO2, vodno meglo, peskom ali peno. Pri požaru se lahko sproščajo strupeni plini, zato pri gašenju 
uporabljamo dihalni aparat. Nosimo popolno zaščitno obleko. 
Zaščita pri delu: Pri delu pazimo, da pripravek ne pride v stik z očmi in s kožo. Ne smemo vdihovati delcev škropilne brozge. Pri 
pripravi in uporabi pripravka nosimo zaščitno obleko, zaščitne rokavice in zaščitno masko za obraz in oči. Med delom ne smemo jesti, 
piti ali kaditi. V primeru kontaminacije in/ali pri sumu zastrupitve, prekinemo z delom in ukrepamo po navodilu prve pomoči. Po delu se 
umijemo (prhanje, kopel) in preoblečemo. Operemo in očistimo vsa zaščitna sredstva in napravo za škropljenje. 
Ravnanje z ostanki in prazno embalažo: Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke neporabljenega sredstva ali sredstva, ki 
mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko 
zakonodajo, ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki in o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma izpraznjeno in 
trikrat izprano embalažo  lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno s Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno 
embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v škropilno brozgo. Tako očiščeno embalažo  brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu 
odpadne embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče  odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo 
 ravnamo kot z nevarnim odpadkom. 
Odločba o registraciji št. 327-02-370/2002 z dne 10.06.2003  in sprememba št. 327-01-369/2005/2 z dne 04.11.2005 Fitosanitarne 
Uprave RS, Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije. 
Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji. 
Proizvajalec jamči za kvaliteto sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše delovanje, do česar bi lahko 
prišlo zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja, proizvajalec ne odgovarja.  
® zaščiteno ime podjetja Du Pont de Nemours 
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